中華宣道會竹園堂澳門短宣分享 (2018年8月10至12日)

黃銘光弟兄

感恩有機會參加門訓·又有機會於 8 月上旬去到澳門參與短宣學習·對自己確實是個全新的體驗!

自己因工作的關係,曾經有一段時間於澳門生活,但卻從未參加入澳門的教會或任何的宗教活動,藉著今次活動有機會聽到載牧師的分享,他那熱愛澳門人的心真是感動了我!還有朱先生分享他要去宣教的原因一因為神愛世人,他願意在澳門服事參與福音工作,雖然他們事奉的福音中心人數不多,但見到朱先生已帶領到一隊成熟的敬拜隊。感恩上帝給我看到這些景象,上帝的恩典並沒有在澳門減少,我看見及聽到好多雲彩的見證,見到了主在澳門的僕人。

至於在今次的旅程中有什麼得着呢?主讓我在這次的短宣中再一次看到生命,在每個陌生的澳門人當中我看見生命/靈魂。我們每個人本當屬於上帝的,但確實我們又好像離開了神,在世上遊走過着自以為對的生活,而我又可以為他們做什麼?我願意為澳門這遍福音硬地禱告,就如朱傳道說,神愛世人!主不會滿足這遍土地只有如此少的歸信者,但我又可以為他們做什麼呢?我不知道但我願意反思。

在星期日早上我們宿舍禱告裏·知道我們將要離開·我們為澳門的福音事工做了多少呢·將來我們可否再回來事奉呢?我不知道但主祢讓我看見澳門·看見每一張陌生的面孔就是祢所愛的人·記得主耶穌祂走遍各城各鄉·祂看見好多人·他們困苦流離·如同羊沒有牧人一樣·主啊·多謝祢讓我看見·求祢差派更多祢的僕人到澳門帶領祢的羊!願主祢的名被高舉!